

## Консультация для родителей

### «Родителям о правилах детского сада и правах педагога»

Какие шаги нужно сделать навстречу друг другу, чтобы дошкольник чувствовал одинаково защищено в детском саду и дома.

Главный человек для ребёнка в дошкольной организации - воспитатель. Каждый день он ведет ваших детей по удивительной стране Детства. И какой там будет погода - теплой и безоблачной, с морем детских улыбок или пасмурной и дождливой, вызывающий у них грусть и тоску. Это зависит не только от профессиональных качеств педагогов, но и условий, в которых воспитатель работает с детьми.



А успех воспитания, как известно, невозможен без хорошего настроения. Что же способствует созданию положительных эмоций, что вдохновляет педагогов на труд, какова в этом роль родителей?

Всё начинается с момента, когда родители приводят ребёнка в детский сад. Педагогам приятно видеть спокойных,

пунктуальных, приветливых родителей и жизнерадостных детей. Это знак того, что в семье царит атмосфера любви, доверия и взаимопонимания.

В режиме дошкольной организации четко определено время приёма детей. Родители, которые опаздывают, должны понимать что нарушают существующий порядок дня создают не комфортные условия для педагога, детей группы и своего ребёнка. Воспитатель не имеет возможности оставить других детей и уделить должное внимание.

Как же вести себя родителям в таком случае?

Не отвлекать воспитателя от педагогического процесса

Раздеть ребёнка и ожидать в приёмной, когда появится возможность у воспитателя принять ребёнка.

Если вы опоздали к завтраку, не требуйте от воспитателя накормить ребёнка, так как педагог не имеет право нарушать требования СанПина, в

соответствии с которым, пища должна быть ликвидирована по истечению времени завтрака.

Каждый родитель желает, чтобы его ребёнок был здоровым. Дети в группе будут реже болеть, если в каждой семье станет четко следовать правилам: не приводить больного ребёнка в детский сад.

Избежать несчастного случая и не подвергать стрессу не себя, не воспитателя можно, если каждый раз отправляя ребёнка в детский сад, вы будете проверять содержимое карманов, сумочек на наличии острых, режущих предметов, мелких игрушек, лекарственных средств.

Приводить и забирать ребёнка из детского сада должны только родители. Воспитателям категорически запрещается отдавать малышей родителям в нетрезвом состоянии, детям школьного возраста и не достигшим 18 лет, незнакомым лицам.

Очень важно обратить внимание на внешний вид ребёнка. Следить за тем, чтобы ногти были подстрижены, всегда была в наличии сменное бельё, одежда и обувь должна быть чистой, практичной, удобной, соответствующего размера. Застежки и молнии исправными. Одежду и обувь ребёнка необходимо промаркировать на случай потери или обмена с другими детьми.

Не рекомендуется одевать на ребёнка, надевать ценные украшения, давать дорогие игрушки, телефоны, планшеты. Чтобы не расстраивать ни себя, ни ребёнка. Воспитатель не несёт ответственность за их сохранность. Не одевайте на ребёнка дорогие наряды и платья. Будьте готовы к тому, что они могут испачкаться во время приёма пищи, на прогулки, занятий по рисованию и лепки. Не ругайте его за это, и не упрекайте воспитателя за то, что недосмотрела. В дошкольном возрасте это нормально, так как ребёнок исследует этот мир, а до 5 лет не так развиты навыки, чтобы требовать от него, так как от взрослого. Даже дети понимают, что правила дают возможность нам быть в безопасности, оберегают от лишних конфликтов, а порой сохраняют жизнь.

Есть, конечно, нарушители правил - кому они не нравятся, кто их игнорирует.

И в этом есть что-то из неуважения к тому пространству, в которое приходит человек.

Всегда можно договориться и установить взаимодополняющие договорённости. Это относится к умению взрослого общения.

Существуют правила и у детского сада.

Например, приходить до окончания приёмного времени, быть вежливыми, не брать с собой из дома конфет и прочих сладостей, а также опасных предметов (колющих, режущих, мелких деталей и т.д) не приводить больного ребёнка в детский сад, вовремя разбирать вещи в детском шкафчике, предупреждать о своём отсутствии.

Также у каждой группы могут быть свои правила и традиции о которых вы можете узнать от воспитателя, а также предложить свои.

Обратите внимание, что воспитатель-это важный человек в группе, у которого, кроме множества обязанностей, есть и права.

У каждого воспитателя, есть право на то, чтобы уйти с работы во время, на вежливое обращение как со стороны родителя, так со стороны ребёнка, право придерживаться правил детского сада и просить вас об этом же, а также вообще, право быть человеком, мамой и женщиной.

Берегите друг-друга,  
с уважением ваш педагог-  
психолог Одегова  
Кристина Владимировна.

